
ⅲ まちづくり 

１ 行政施策全般の満足度 

問１ あなたは、岡谷市の行政施策全般について、どの程度満足していますか。（○はひとつ） 

 

岡谷市の行政施策満足度は、「満足している」7.2％と「やや満足している」27.5％をあわせた

34.7％が『満足している』と回答している。一方で、「やや不満である」15.2％と「不満である」

5.4％をあわせた20.6％が『不満である』と回答している。 

※この問によって、“行政満足度”別の集計をしている。 

年代別では、70歳代以上で「満足している」14.3％と「やや満足している」39.3％をあわせた

53.6％が『満足している』と回答している。 

暮らしやすさ別では、暮らしやすいほど、『満足している』との回答が多くなっている。 
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6.6

14.3

12.5

27.5

26.4

28.4

9.7

23.0

27.1

24.0

19.8

39.3

41.3

15.0

40.9

39.3

42.5

61.3

45.9

33.9

50.7

47.2

29.2

34.7

58.2

31.8

15.2

18.0

12.6

19.4

14.8

20.3

16.0

18.9

10.1

8.1

19.6

34.8

5.4

7.1

6.5

8.5

2.7

7.5

4.2

1.8

2.6

27.3

4.9

6.8

3.2

1.5

0.7

2.8

2.7

3.4

3.0

4.9

3.8
4.6

1.5

3.9

1.5

3.0

3.8

4.0

2.9

3.8

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　　(N=501)

男性　　　　(N=239)

女性　　　　(N=261)

20歳代　　　(N= 31)

30歳代　　　(N= 61)

40歳代　　　(N= 59)

50歳代　　　(N= 75)

60歳代　　　(N=106)

70歳以上　　(N=168)

暮らしやすい(N=271)

どちらともいえない 
　　　 　 　(N=153)

暮らしにくい(N= 66)

満足している やや満足している
どちらともいえない やや不満である
不満である 無回答

性
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ



 

２ まちづくりにおいて大切にしたいこと 

問２ あなたは、これからの岡谷市のまちづくりにおいて、どのようなことを大切にしていきた

いと考えますか。（○は２つまで） 

 

まちづくりにおいて大切にしたいことは、「安心」の39.7％が最も多く、次いで「便利」21.8％、

「健康」18.4％、「安全」17.2％、「にぎわい」15.8％などが多くなっている。 

性別では、“男性”の「にぎわい」17.6％、“女性”の「安全」20.3％などがやや多くなってい

る。 

年代別では、“20歳代”で「安心」「健康」「安全」などが少なく、「にぎわい」が多くなってい

る。また、「健康」は“50歳代”以上に多く、「便利」は“40歳代”以下に多くなっている。 

暮らしやすさや行政満足度別では、年代別ほど傾向に差はみられないものの、暮らしやすさ別

で「便利」との回答が“どちらともいえない”や“暮らしにくい”で多くなっている。 

行政満足度別では、暮らしやすさ別において差がみられなかった「にぎわい」が“不満である”

で23.3％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安心　　　
便利　　　
健康　　　
安全　　　
にぎわい　
やすらぎ　
あたたかさ
ゆとり　　
創造性　　
公平性　　
人情　　　
文化　　　
共生　　　
調和　　　
美しさ　　
やさしさ　
多様性　　
歴史　　　
主体性　　
自立　　　
協働　　　
個性　　　
合理性　　
競争心　　
国際性　　
その他　　
無回答　　

全体(N=501)

39.7
21.8
18.4
17.2
15.8
10.6
8.4
6.4
5.8
5.2
4.8
4.6
4.2
3.6
3.6
3.2
2.4
2.0
1.8
1.8
1.4
1.0
1.0
1.0
0.6
1.2
2.4

0 20 40 60

男性(N=239)

33.9
18.0
18.4
13.8
17.6
13.8
9.6
8.4
6.3
5.9
5.0
5.0
3.8
3.8
2.5
4.6
2.1
2.5
2.1
2.5
0.8
1.7
1.3
1.7
0.0
1.3
2.5

0 20 40 60

女性(N=261)

45.2
25.3
18.4
20.3
14.2
7.3
6.9
4.6
5.4
4.6
4.6
4.2
4.6
3.4
4.6
1.9
2.7
1.5
1.5
1.1
1.9
0.4
0.8
0.4
1.1
1.1
2.3

0 20 40 60 (％)

＜ 性 別 ＞ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安心　　　
便利　　　
健康　　　
安全　　　
にぎわい　
やすらぎ　
あたたかさ
ゆとり　　
創造性　　
公平性　　
人情　　　
文化　　　
共生　　　
調和　　　
美しさ　　
やさしさ　
多様性　　
歴史　　　
主体性　　
自立　　　
協働　　　
個性　　　
合理性　　
競争心　　
国際性　　
その他　　
無回答　　

20歳代(N=31)

22.6
32.3

6.5
6.5

32.3
12.9

0.0
3.2
6.5
0.0
9.7
6.5
3.2
3.2
6.5
6.5
3.2
0.0
3.2
0.0
3.2
6.5
3.2
6.5
0.0
3.2
3.2

0 20 40 60

30歳代(N=61)

45.9
36.1

11.5
23.0
14.8
3.3
4.9
3.3
6.6
1.6
3.3
4.9
4.9
1.6
9.8
1.6
1.6
3.3
3.3
1.6
1.6
1.6
0.0
0.0
1.6
0.0
1.6

0 20 40 60

40歳代(N=59)

52.5
27.1

6.8
16.9
20.3
10.2
5.1
3.4
8.5
0.0
3.4
1.7
10.2
1.7
1.7
1.7
8.5
0.0
1.7
3.4
1.7
0.0
5.1
0.0
0.0
1.7
1.7

0 20 40 60 (％)

安心　　　
便利　　　
健康　　　
安全　　　
にぎわい　
やすらぎ　
あたたかさ
ゆとり　　
創造性　　
公平性　　
人情　　　
文化　　　
共生　　　
調和　　　
美しさ　　
やさしさ　
多様性　　
歴史　　　
主体性　　
自立　　　
協働　　　
個性　　　
合理性　　
競争心　　
国際性　　
その他　　
無回答　　

50歳代(N=75)

41.3
14.7
16.0
16.0
24.0
14.7
5.3
13.3
5.3
2.7
5.3
5.3
2.7
8.0
4.0
0.0
0.0
4.0
1.3
1.3
1.3
0.0
1.3
1.3
1.3
2.7
1.3

0 20 40 60

60歳代(N=106)

43.4
21.7
18.9
17.0
15.1

2.8
11.3
9.4
7.5
10.4
2.8
2.8
2.8
3.8
2.8
3.8
2.8
0.9
0.9
3.8
1.9
0.9
0.0
0.9
0.0
0.9
0.9

0 20 40 60

70歳以上(N=168)

32.7
16.1
28.0
17.3
8.3
16.1
11.9
4.2
3.6
7.1
6.0
6.0
3.6
3.0
1.8
4.8
1.2
2.4
1.8
0.6
0.6
0.6
0.0
0.6
0.6
0.6
4.2

0 20 40 60 (％)

＜ 年 代 ＞ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安心　　　
便利　　　
健康　　　
安全　　　
にぎわい　
やすらぎ　
あたたかさ
ゆとり　　
創造性　　
公平性　　
人情　　　
文化　　　
共生　　　
調和　　　
美しさ　　
やさしさ　
多様性　　
歴史　　　
主体性　　
自立　　　
協働　　　
個性　　　
合理性　　
競争心　　
国際性　　
その他　　
無回答　　

暮らしやすい(N=271)

42.1

21.0
20.3
15.9
12.5
9.2
5.5
6.3
4.4
3.3
5.2
4.1
4.8
4.8
2.2
1.8
2.6
1.8
1.8
0.7
1.1
1.1
0.4
0.7
1.1
0.4

16.6

0 20 40 60

どちらともいえない

(N=153)

39.2
28.8

15.7
14.4
16.3
7.2
6.5
9.2
5.9
4.6
6.5
5.2
3.9
3.3
2.6
3.9
3.3
2.0
1.3
2.0
2.0
1.3
0.7
2.6
0.0
1.3
1.3

0 20 40 60

暮らしにくい(N=66)

37.9
28.8

13.6
12.1
16.7
12.1
10.6
4.5
4.5
7.6
6.1
1.5
4.5
0.0
1.5
6.1
3.0
0.0
3.0
1.5
3.0
0.0
1.5
0.0
1.5
1.5
3.0

0 20 40 60 (％)

安心　　　
便利　　　
健康　　　
安全　　　
にぎわい　
やすらぎ　
あたたかさ
ゆとり　　
創造性　　
公平性　　
人情　　　
文化　　　
共生　　　
調和　　　
美しさ　　
やさしさ　
多様性　　
歴史　　　
主体性　　
自立　　　
協働　　　
個性　　　
合理性　　
競争心　　
国際性　　
その他　　
無回答　　

満足している(N=174)

43.7
19.0
21.3
15.5
13.8
11.5
9.2
5.2
6.9
4.6
2.9
5.2
3.4
5.7
4.6
5.7
2.3
2.9
2.9
1.1
0.0
0.0
1.1
0.6
0.6
0.0
0.6

0 20 40 60

どちらともいえない

(N=205)

40.0
23.9
16.6
20.5
15.1
9.8
9.3
7.8
3.9
3.4
5.9
3.9
4.4
2.4
3.4
2.4
2.4
2.4
1.0
2.9
1.5
1.5
1.0
1.5
0.5
1.5
1.0

0 20 40 60

不満である(N=103)

35.0
22.3
18.4
14.6
23.3

11.7
5.8
5.8
8.7
10.7
5.8
4.9
4.9
2.9
2.9
1.0
1.9
0.0
1.9
1.0
2.9
1.9
1.0
1.0
1.0
2.9
1.0

0 20 40 60 (％)

＜ 行政満足度 ＞ 

＜ 暮らしやすさ ＞ 



 

 

10 建物における高さ制限の必要性 

問10 諏訪市、下諏訪町では諏訪湖畔の一部で建物の高さ制限がされています。岡谷市でも、諏

訪湖畔における建物の高さを制限することが必要だと思いますか。（○はひとつ） 

 

建物における高さ制限の必要性については、「諏訪湖畔については景観を守るため、高さ制限を

行うべき」が73.7％と４人に３人の割合となっている。 

性別、暮らしやすさ、行政満足度別では大きな差はみられないが、年代別では、“50歳代”“60

歳代”において「諏訪湖畔については景観を守るため、高さ制限を行うべき」が８割を超え、多

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6

8.8

6.5

19.4

14.8

15.3

6.7

3.8

3.0

7.0

8.5

9.1

7.5

6.8

9.7

73.7

75.3

72.0

54.8

52.5

64.4

85.3

84.0

76.2

74.5

74.5

75.8

77.6

71.7

77.7

14.2

10.9

17.2

22.6

26.2

16.9

5.3

8.5

14.9

16.2

13.7

9.1

12.6

18.0

8.7

2.6

2.9

2.3

3.2

4.9

1.7

2.7

1.9

2.4

1.8

2.0

6.1

1.7

2.4

3.9

0.6

1.0

1.3

0.4

1.9

3.6

1.7

1.6

1.9

2.1

2.0

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　　(N=501)

男性　　　　(N=239)

女性　　　　(N=261)

20歳代　　　(N= 31)

30歳代　　　(N= 61)

40歳代　　　(N= 59)

50歳代　　　(N= 75)

60歳代　　　(N=106)

70歳以上　　(N=168)

暮らしやすい(N=271)

どちらともいえない 
　　　 　 　(N=153)

暮らしにくい(N= 66)

満足している(N=174)

どちらともいえない 
　　　　  　(N=205)

不満である　(N=103)

個人の土地に高さ制限は必要ない
諏訪湖畔については景観を守るため、高さ制限を行うべき
わからない
その他
無回答

性
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度


